

Consultas Realizadas

Licitación 452348 - LICITACION PUBLICA NACIONAL N° 18 " ADQUISICION DE MEDICAMENTOS ONCOLOGICOS PARA PACIENTES DEL INCAN Y OTROS CENTROS DEPENDIENTES DEL MINISTERIO DE SALUD PUBLICA Y BIENESTAR SOCIAL"

Consulta 1 - EETT ITEM 3 Docetaxel Inyectable

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
Solicitamos a la convocante reformular la descripción del bien del ítem N° 3 a Docetaxel Trihidrato 80 mg, esto a fin de unificar la información con la planilla de precios y teniendo en cuenta que el código de catalogo N° 51111902-001 en el SICP corresponde a Docetaxel Trihidrato inyectable, además el INCAN cuenta con experiencia en adjudicaciones en llamados anteriores, como es el caso de la LPN 66/23 ID: 436.252.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 2 - EETT ITEM 4 Docetaxel Inyectable

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
Solicitamos a la convocante reformular la descripción del bien del ítem N° 4 a Docetaxel Trihidrato 20 mg, esto a fin de unificar la información con la planilla de precios y teniendo en cuenta que el código de catalogo N° 51111902-001 en el SICP corresponde a Docetaxel Trihidrato inyectable, además el INCAN cuenta con experiencia en adjudicaciones en llamados anteriores, como es el caso de la LPN 66/23 ID: 436.252.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 3 - ITEM 5 FILGRASTIM INYECTABLE VIAL

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
A los efectos de contar con mayor número de oferentes y calidad del producto, solicitamos a la Convocante por favor Modificar en el PBC la presentación de entrega del Ítem 5 Filgrastim 30 MUI Vial a Jeringa Prellenada. Esto se debe a las ventajas de la jeringa prellenada integrada que son prácticas, confiables y seguras. Ayudan a mejorar la eficiencia, disminuir errores de dosificación, reduce desperdicios y uso indebido del producto. Tiene alto grado de seguridad, aminorando la potencia de contaminación microbiana del producto y accidentes laborales con agujas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 4 - PLAN DE ENTREGA DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
Solicitamos encarecidamente a la Convocante aclarar el plan de entrega en el porcentaje de entregas si se van a respetar la primera el 20%, de acuerdo a la cantidad adjudicada o como sería el plan de entrega para organizar mejor el abastecimiento del producto. Favor detallar todo a través de adenda para así evitar futuras protestas y entorpecer del proceso.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 5 - EETT ITEM 5 Filgrastim Inyectable

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
Solicitamos a la convocante reformular la concentración del ítem N° 5 Filgrastim inyectable, ya que debe ser 300 mcg. no 300 mg.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 6 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
Se solicita a la convocante reformular los requisitos documentales para la evaluación de la experiencia a Copia de facturaciones y/o contratos y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida en los años 2021-2022-2023.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 7 - RUC DE LA CONVOCANTE

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
Solicitamos aclarar el RUC de la convocante, esto a fin de evitar errores en la garantía de mantenimiento de ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
EL RUC DE LA CONVOCANTE ES LA DEL MINISTERIO DE SALUD PUBLICA Y BIENESTAR SOCIAL		

Consulta 8 - PLAN DE ENTREGA DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2024
SE SOLICITA A LA CONVOCANTE AGREGAR EL PLAN DE ENTREGAS PARA UNA CORRECTA PLANIFICACIÓN A FIN DE EVITAR ATRASOS EN LAS ENTREGAS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 9 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2024
DICE: Demostrar la experiencia en [MEDICAMENTOS ONCOLOGICOS] con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al [50] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los años 2021-2022-2023. Las sumatorias de las facturaciones deben alcanzar el porcentaje indicado, no será necesaria la presentación del porcentaje del monto establecido por cada año. SE CONSULTA A LA CONVOCANTE SI LAS FACTURACIONES PODRAN SER DE ENTIDADES PUBLICAS Y PRIVADAS.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
LAS FACTURACIONES SE TENDRAN EN CUENTA LAS PUBLICA Y PRIVADAS		

Consulta 10 - ITEM 5 MODIFICACION EN LA PRESENTACION DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2024
Solicitamos a la convocante favor modificar en el PBC la presentación de entrega del ITEM N° 5: FILGRASTIM VIAL A JERINGA PRELLENADA CON DISPOSITIVO DE SEGURIDAD esto se debe a que es práctica, confiable y segura a los efectos de contar con mayor número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 11 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2024
Solicitamos y/o recomendamos a la Convocante con el objetivo de calificar la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices: Demostrar la experiencia en [MEDICAMENTOS ONCOLOGICOS] con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al [50] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los años 2021-2022-2023 A Demostrar la experiencia en MEDICAMENTOS VARIOS con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al [50] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los años 2021-2022-2023 a los efectos de contar con mayor número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 12 - ITEM 5 FILGRASTIM INYECTABLE VIAL

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2024
Solicitamos a la convocante ampliar la descripción del bien del ítem 5 Filgrastim inyectable vial / jeringa prellenada de manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 13 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2024
<p>Solicitamos y/o recomendamos a la Convocante con el objetivo de calificar la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices: Demostrar la experiencia en [MEDICAMENTOS ONCOLOGICOS] con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al [50] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los años 2021-2022-2023.</p> <p>A Demostrar la experiencia en MEDICAMENTOS con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al [25] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los años 2021-2022-2023 a los efectos de contar con mayor número de oferentes.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 14 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
<p>Solicitamos a la convocante modificar donde dice: Demostrar la experiencia en [MEDICAMENTOS ONCOLOGICOS] con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al [50] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los años 2021-2022-2023. Las sumatorias de las facturaciones deben alcanzar el porcentaje indicado, no será necesaria la presentación del porcentaje del monto establecido por cada año.</p> <p>Quedando de la siguiente manera: Demostrar la experiencia en MEDICAMENTOS con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al [25] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los años 2021-2022-2023 a los efectos de contar con mayor número de oferentes.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 15 - Ítem 3: DOCETAXEL 80 MG INYECTABLE

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
<p>Solicitamos a la Convocante que aclare en las Especificaciones Técnicas - CPS, pág. 25/44 del P.B.C., que el producto solicitado es DOCETAXEL TRIHIDRATO 80 mg., tal como está detallado en la Planilla de Precios.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 16 - Ítem 4: DOCETAXEL 20 MG INYECTABLE

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
<p>Solicitamos a la Convocante que aclare en las Especificaciones Técnicas - CPS, pág. 25/44 del P.B.C., que el producto solicitado es DOCETAXEL TRIHIDRATO 20 mg., tal como está detallado en la Planilla de Precios.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 17 - Ítem 5: FILGRASTIM

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
Solicitamos a la Convocante la modificación de las Especificaciones Técnicas de este ítem, a la Presentación en Jeringa Prellenada. Esto permitirá la participación de mayor cantidad de oferentes, además de las ventajas que presenta la jeringa prellenada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 18 - PLAN DE ENTREGA DE BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
Solicitamos a la Convocante que establezca un Plan de Entregas, con los porcentajes y plazos de cada entrega, a efectos de que el proveedor adjudicado pueda prever la provisión en tiempo y forma de los bienes a entregar y organizar la producción y/o importación de los mismos de tal manera que la Institución no quede en falta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2024
REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 19 - Adenda

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2024
Solicito encarecidamente a la convocante publicar a tiempo la adenda antes que se cierre la consulta para que como oferentes tengamos tiempo de disipar cualquier duda de acuerdo a las modificaciones del pbc en la adenda.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2024
EL LLAMADO SE ENCUENTRA EN VERIFICACION HASTA LA FECHA		

Consulta 20 - ADENDA

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2024
Solicito a la Convocante publicar con tiempo la adenda antes del cierre de consultas por favor		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2024
EL LLAMADO SE ENCUENTRA EN VERIFICACION HASTA LA FECHA		

Consulta 21 - ADENDA N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2024
Se visualiza en las respuestas publicadas a las consultas realizadas, que en varias de ellas dice: REMITIRSE A LA ADENDA N° 1 Solicitamos a la Convocante que publique la Adenda N° 1ª la brevedad posible, de tal manera a permitir que los potenciales oferentes realicen las consultas que consideren necesarias a sus intereses dentro del plazo establecido para el efecto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2024
EL LLAMADO SE ENCUENTRA EN VERIFICACION HASTA LA FECHA		

Consulta 22 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Se solicita a la convocante reformular los requisitos documentales para la evaluación de la experiencia a Copia de facturaciones y/o contratos y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida en los años 2021-2022-2023.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2024
LO SOLICITADO SE ENCUENTRA ESTABLECIDO EN EL PBC POR LO QUE SE SOLICITA AJUSTARSE		

Consulta 23 - ITEM 5 - FILGRASTIM INYECTABLE 300 mcg

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
EN SU VERSIÓN N° 2 DEL PBC PUBLICADO EN FECHA 07/10 LA CONVOCANTE HA ESTABLECIDO PARA EL ITEM 5 FILGRASTIM INYECTABLE 300 mcg UNA NUEVA ESPECIFICACIÓN TÉCNICA CONSIGNANDO UNA CONCENTRACIÓN DE 300MCG/ML. DICHA PRESENTACIÓN ES RESTRICTIVA DEBIENDO CONSIGNARSE ÚNICAMENTE UNA CONCENTRACIÓN DE 300MCG SIN EXPRESAR EL VOLUMEN. TODO ELLO EN RAZÓN QUE EN ANTERIORES LLAMADOS LA CONCENTRACIÓN FUE EXPRESADA DE LA MISMA MANERA Y CON ELLO NO SE LIMITARÍA A POTENCIALES OFERENTES QUE CUENTAN CON LA MISMA CONCENTRACIÓN, PERO DIFERENTE VOLUMEN. SE DEJA CONSTANCIA QUE EL VOLUMEN NO AFECTA LA CONCENTRACIÓN NI AL TRATAMIENTO.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
AJUSTARSE A LA ADENDA 3		

Consulta 24 - Ítem 3: DOCETAXEL 80 MG INYECTABLE

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
En la versión 2 del P.B.C. la Convocante había corregido la discrepancia que existía entre el detalle en las Especificaciones Técnicas del P.B.C. versión 1 que decía "Docetaxel 80 mg" y en la Planilla de Precios "Docetaxel Trihidrato 80 mg.", apareciendo en el P.B.C. versión 2 también "Docetaxel Trihidrato 80 mg." En la versión 3, que es la última publicada, vuelve a aparecer en Especificaciones Técnicas del P.B.C. solo "Docetaxel 80 mg." Solicitamos a la Convocante que aclare en las Especificaciones Técnicas - CPS, pág. 23/40 del P.B.C., que el producto solicitado es DOCETAXEL TRIHIDRATO 80 mg., tal como está detallado en la Planilla de Precios.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
LOS PRODUCTOS SOLICITADOS SON DOCETAXEL TRIHIDRATO DE 80 Y 20 MG		

Consulta 25 - Ítem 4: DOCETAXEL 20 MG INYECTABLE

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
En la versión 2 del P.B.C. la Convocante había corregido la discrepancia que existía entre el detalle en las Especificaciones Técnicas del P.B.C. versión 1 que decía "Docetaxel 20 mg." y en la Planilla de Precios "Docetaxel Trihidrato 20 mg.", apareciendo en el P.B.C. versión 2 también "Docetaxel Trihidrato 20 mg." En la versión 3, que es la última publicada, vuelve a aparecer en Especificaciones Técnicas del P.B.C. solo "Docetaxel 20 mg." Solicitamos a la Convocante que aclare en las Especificaciones Técnicas - CPS, pág. 23/40 del P.B.C., que el producto solicitado es DOCETAXEL TRIHIDRATO 20 mg., tal como está detallado en la Planilla de Precios.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
LO SOLICITADO EL DOCETAXEL TRIHIDRATO DE 80 Y 20 MG		

Consulta 26 - ÍTEMS 5 Y 6. FILGRASTIM

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
En la nueva versión del PBC, la Convocante requiere nuevamente para dichos productos una concentración no existente en el mercado. Solicitamos considerar que la concentración disponible y utilizada es de 300mcg. Igualmente, solicitamos verificar las cantidades requeridas para cada ítem. Considerando que inicialmente estaban solicitando un total de 61.200 unidades y actualmente solo solicitan 3.600 unidades por ítem.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 27 - EETT ITEM 5 y 6 - Filgrastim Inyectable

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante modificar la concentración de los ítems N° 5 y 6 Filgrastim inyectable, ya que debe ser 300 mcg. no 300 mg.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 28 - EETT ITEM 3 Docetaxel Inyectable

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante reformular el principio activo del ítem N° 3 a Docetaxel Trihidrato 80 mg, esto a fin de unificar la información con la planilla de precios y teniendo en cuenta que el código de catalogo N° 51111902-001 en el SICP corresponde a Docetaxel Trihidrato inyectable, además el INCAN cuenta con experiencia en adjudicaciones en llamados anteriores, como es el caso de la LPN 66/23 ID: 436.252		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 29 - EETT ITEM 4 Docetaxel Inyectable

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante reformular el principio activo del ítem N° 4 a Docetaxel Trihidrato 20 mg, esto a fin de unificar la información con la planilla de precios y teniendo en cuenta que el código de catalogo N° 51111902-001 en el SICP corresponde a Docetaxel Trihidrato inyectable, además el INCAN cuenta con experiencia en adjudicaciones en llamados anteriores, como es el caso de la LPN 66/23 ID: 436.252.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 30 - OFERTA ALTERNATIVA

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Solicitamos a la convocante excluir la OFERTA ALTERNATIVA ya que según última modificación de PBC se agregaron los dos ítems del filgrastim por dicho motivo NO APLICA oferta alternativa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 31 - REQUISITOS DOCUMENTALES PARA EVALUAR EL CRITERIO DE CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Se solicita a la convocante aclarar el inciso C. para que ítems es solicitado el Registro Sanitario MB puesto que no todos los ítems solicitados por vuestra convocante son clasificados como biológicos, esto a modo de no cometer errores involuntarios a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 32 - ITEM 6 FILGRASTIM JERINGA PRELLENADA

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
Solicito a la convocante modificar por medio de una adenda la especificación técnica del Ítem N° 6 en referencia a la concentración de producto, de la siguiente manera: Filgrastim 300 mcg, de acuerdo a la presentación que se comercializa en el mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 33 - ITEM 6 FILGRASTIM JERINGA PRELLENADA

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
Solicito a la convocante modificar el código de catálogo para el ítem 6 Filgrastim jeringa prellenada. El cód. debería ser: 51201802-999 según el catalogo de bienes y servicios de la DNCP.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 34 - ITEM 6 FILGRASTIM JERINGA PRELLENADA

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
Solicito a la convocante mediante una adenda modificar el código de catálogo para el ítem 6 Filgrastim jeringa prellenada. El cód. debería ser: 51201802-999 según el catalogo de bienes y servicios de la DNCP.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 35 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2024
Se solicita a la convocante reformular la experiencia requerida a Demostrar la experiencia en MEDICAMENTOS con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales, por un monto equivalente al [25] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los años 2021-2022-2023 a los efectos de contar con mayor número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 36 - CONCENTRACION ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	28-10-2024
Solicitamos a la convocante reformular la especificación técnica del Ítem N° 5 en referencia a la concentración de producto de la siguiente manera: Filgrastim 300 mcg		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
favor ajustarse al pbc		

Consulta 37 - Ítem 6 - FILGRASTIM INYECTABLE 300 mcg/ml

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
Con relación a la concentración del ítem6, Filgrastim Inyectable con presentación jeringa prellenada. Solicitamos a la convocante reformular la especificación técnica en referencia a la concentración de producto de la siguiente manera: Filgrastim 300 mcg. Esto a modo de tener mayor cantidad de oferentes cotizantes para el ítem mencionado, y considerando que la presentación de jeringa prellenada tiene volúmenes de entre 0.5 y 1 ml en el mercado. En este caso, esta diferencia de volumen no representa ningún inconveniente para los profesionales de salud y los pacientes. Es importante mencionar que el INCAN ya cuenta con experiencia de uso de las jeringas prellenadas de 0,5 ml que contienen los 300 mcg requeridos por dosis.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-11-2024
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 04		

Consulta 38 - ITEM 6 - FILGRASTRIM

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2024
Para el Item 6 FILGRASTRIM: la convocante ha consignado en la columna concentración: 300 MCG/ML. El agregado ML refiere a VOLUMEN y no a concentración. La expresión ML debe ser suprimida en razón a que en el momento de la evaluación, dicho volumen ocasionará confusión en el Comité Evaluador, ya que la misma concentración puede darse en distintos volúmenes, ya sea 1 ML o 0,5 ML.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-11-2024
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 04		

Consulta 39 - ITEM 6 - FILGRASTRIM

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2024
Para el Ítem 6 FILGRASTRIM: la Convocante ha modificado continua e innecesariamente la concentración del producto, insistiendo en agregar una condición restrictiva y limitativa de la participación, que es la expresión del volumen (ML). En virtud al principio de libre competencia, solicitamos que se vuelva a la versión 3 del PBC, donde se expresaba únicamente la concentración 300 MCG, ya que al incluir el volumen, se estaría estableciendo de manera indebida un requisito técnico innecesario.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-11-2024
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 04		